
Spoštovane občanke in občani! 

Sem Darko Sahornik, ponosen občan Mute, podjetnik in politik. Vendar ne politik, kot ste jih 

vajeni. Sem človek brez dlake na jeziku, bi rekli nekateri. Priden kot mravlja, spet drugi. To 

vse je nepomembno, ker na letošnjih lokalnih volitvah ne gre za Darka Sahornika, ampak gre 

za Muto in njene prebivalce.  

Dejstvo je, da Občina Muta potrebuje ljudi, ne politike. Ničesar vam ne obljubljam, še manj 

prodajam. Temveč vas vabim k sodelovanju, povezovanju in prijetnemu sobivanju vseh z 

vsemi. Vabim vas, ker želim v naši občini vzpostaviti pristen, odgovoren, pošten in prijazen 

odnos do vsakogar, tudi če ne razmišlja tako kot jaz in moji svetniški kandidati. To, kar vam 

želim s svojo ekipo v kampanji v naslednjih dneh predstaviti, torej niso obljube, temveč 

konkretne razvojne rešitve za Muto. Ni dovolj tarnati in se pritoževati. Še manj je primerno o 

tem molčati. Tisti, ki smo kritični in dokazano znamo stvari spreminjati na bolje, si upamo v 

naši prelepi, a prepogosto od Ljubljane pozabljeni občini, spremeniti to, kar že dalj časa moti 

naše sosede, znance, prijatelje, sorodnike.  

Živeti v kakovostnem, prijaznem, zdravem in naprednem okolju je naš končni cilj. Naj bo to ta 

brezpogojna volilna zaveza, ki vam jo dajem. Zagotovo se strinjate z mano: »Za Muto gre!«. 

V svojih prizadevanjih se bom zavzemal za boljše pogoje za razvoj gospodarstva in s tem 

zaposlovanje, pridobivanje evropskih in drugih sredstev, ureditev kanalizacije in vodovoda, 

spodbujanje turizma in dopolnilne dejavnosti na kmetijah ter ureditev centra za mlade.  

 

Ključni poudarki programa: 

 sodelovanje z gospodarstvom, ker bomo le tako postali prepoznavni in bomo 

mladim omogočili zaposlitev 

 občinska blagajna za plačevanje položnic brez provizij, s čimer bo lahko 

posamezno gospodinjstvo prihranilo tudi več kot 100 evrov letno 

 odprtje pisarne za pomoč pri pridobivanju evropskih in drugih sredstev, ker se 

zdaj mnogi podjetniki, kmetje in drugi zaradi obsežne birokracije ne odločijo za prijavo 

na razpis 

 razširitev mreže širokopasovnega interneta tudi na območja izven belih lis 

 izgradnja manjkajoče sekundarne kanalizacije in obnova dotrajanega 

vodovoda, saj si občanke in občani to zaslužimo; 

 vzpostavitev cestne povezave prek Bistriškega jarka in Sv. Jerneja do Avstrije, 

s čimer bi omogočili turistični razvoj občine; 

 spodbujanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah kot ene izmed pomembnih 

razvojnih možnosti, 

 obnova vrtca in osnovne šole; 

 obnova in dokončanje športnih objektov na Gortini in ob izlivu Bistrice; 

 ureditev mladinsko-kulturnega centra na Spodnji Muti, kjer se bodo mladi lahko 

družili in izmenjavali ideje. 

Za več podrobnosti o meni, listi Darka Sahornika – Za Muto gre in našem programu pa ste 

vabljeni na spletno stran www.darkosahornik.si.  

 

http://www.darkosahornik.si/
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